User:Axe Hack/Archive2

From The Urban Dead Wiki

Jump to: navigation, search



Something I picked up...

ubi discis Latinus?--Canuhearmenow Hunt! 00:44, 27 December 2006 (UTC)

Ya, I'm pretty bad. I didn't say my grades were good...--Canuhearmenow Hunt! 03:20, 30 December 2006 (UTC)
I got the general message. I learned this from a book or something similar. But I remember that Latin is the root of Spanish, which you hate!--Canuhearmenow Hunt! 01:18, 2 January 2007 (UTC)

Do you know where Poopy is?

It'd be nice to know, because I'm willing to go on a little... venture. --Joe O'Wood TALKCONTRIBSUD 20:33, 29 December 2006 (UTC)

I misspelled grammar? Where? --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 23:04, 29 December 2006 (UTC)
"Use Proper Spelling and Grammer or Your Post Shall Be Deleted". I'm heading his way now. --Joe O'Wood TALKCONTRIBSUD 23:55, 29 December 2006 (UTC)
I canceled the trip, because I thought it too much of a hastle. But if I do go down there and see you, sure, I'll revive you. --Joe O'Wood TALKCONTRIBSUD 22:47, 1 January 2007 (UTC)


It looks awesome. Fits me slightly too...--Canuhearmenow Hunt! 20:36, 3 January 2007 (UTC)

Uhhh, I already knew who it was. That NSA agent named Sam Fisher from Splinter Cell: Double Agent, and those other previous games.--Canuhearmenow Hunt! 00:01, 4 January 2007 (UTC)
Don't you dare challenge me!--Canuhearmenow Hunt! 01:17, 4 January 2007 (UTC)
Proceeds to try the move, then accidentally breaks his arm.--Canuhearmenow Hunt! 19:55, 6 January 2007 (UTC)
Ya, or else I'll sue ya! (Just kidding, I'm a quick healer)--Canuhearmenow Hunt! 21:09, 10 January 2007 (UTC)
Thats more then enough.--Canuhearmenow Hunt! 20:14, 11 January 2007 (UTC)

My, cool, chick zombie pic! They're trying to delete them.. please vote Keep, well at least for the 2nd slaves of the mistress pic (cleavage zombie), sniff... MrAushvitz 14:08, 4 January 2007 (UTC)


It is a shame to see Assault on Stupid Survivors retiring, if you are still interested in killing stupid people, I would like to offer you membership in the Philosophe Knights. Flogging MollyTinywhitemask.GIFPK 16:47, 5 January 2007 (UTC)

Thanks...but I think I'll go solo for now. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 14:26, 6 January 2007 (UTC)

Suggestion idea

Only if its the only one in your inventory, or else it will get annoying.--Canuhearmenow Hunt! 18:23, 17 January 2007 (UTC)

Thought you might appreciate...

a bit of a laugh. —The preceding unsigned comment was added by Funt Solo (talkcontribs) at an unknown time.

Democracy? HA! Maybe it's time for World War 3! The war for democracy on the internet! --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 17:58, 21 January 2007 (UTC)


thanks, Axe Hack! --Ev933n / Talk 20:11, 21 January 2007 (UTC)

PK me, you say?

Well, if you want to PK me you can move DJSpinbad out of the area, claiming to "Get back with C4NT" and then you can strike.--Canuhearmenow Hunt! 00:29, 22 January 2007 (UTC) (P.S. The suggestion has potential, I currently have no ideas to improve the idea.)

Mournful Moan

That's the risk any zombie takes in attacking the barricades of a building. That's why a feeding groan would be prerrable. Feeding Groan means "dinner is served". Mournful Moan means "a zombie did some work, will you finish the job?" There's no certainty for the zombie, but this certainly improves their odds of breaking into a building in the absence of a recent feeding groan. I don't see how there's a potential for griefing.--Jon Pyre 13:57, 22 January 2007 (UTC)

And you couldn't tell me this on the suggestions page? Wow. --Slice 'N' Dicin' Axe Hack 14:49, 22 January 2007 (UTC)

Suggestions Page

I just wanted you to know that I struck two of your votes on the suggestion page ant that you probably will want to readd them with valid reasoning. Please remember in the future that "cough"ing isn't valid reasoning. Thanks! --Darth Sensitive Talk W! 21:29, 23 January 2007 (UTC)


Its awesome! --Canuhearmenow Hunt! 23:44, 23 January 2007 (UTC)

I believe I was myself with molten Gold and Silver, yes, I do wash my self with money!--Canuhearmenow Hunt! 20:34, 24 January 2007 (UTC)
Oops, I just left the mall, I am now back at Wadham Library.--Canuhearmenow Hunt! 20:36, 26 January 2007 (UTC)
Thats A Good sig, how can I make one?--Canuhearmenow Hunt! 20:28, 30 January 2007 (UTC)
Ya, how can I make one?--Canuhearmenow Hunt! 20:31, 31 January 2007 (UTC)


I recognized it was you but I went with a nickname. I'll use your real name now if you prefer. --Jon Pyre 17:30, 26 January 2007 (UTC)

A question

Uh...was there any specific reason for that? Or was it just that you know me vaguely on here? -Mark 17:15, 27 January 2007 (UTC)

All right... Anyway, I hope you enjoy yours. (You know, the revival service around here is fast. I got revived in thirty seconds.) -Mark 17:41, 27 January 2007 (UTC)

Now that we're even... Can we keep it that way? I'd prefer to be fighting the zombies as human, not as a fellow zombie. -Mark 00:53, 28 January 2007 (UTC)

Hi - saw your sig probs - thought I'd play about

I'm guessing you already know it's related to the noinclude section on your page....

If you put the sig on the same line as the noinclude close it should sort out

I think this will work –Ray Vern Pig.gifphz T 17:01, 30 January 2007 (UTC)
Looks like you've sorted it anyway....ah well.....*8-). –Ray Vern Pig.gifphz T 17:02, 30 January 2007 (UTC)

Malton Rangers

Got your comment about my guys Icing you. If you want off the black list, you have to agree to the following terms.

1) Thou Shalt Not Kill any Malton Rangers 2) If thou Kills Malton Rangers when thou hast agreed not to, thou realizes that thou will be put on the sacred black list until I feel like taking you off. 3) Thou Shalt Try to avoiding killing other survivors in the sight of rangers

If you can't agree to those conditions, I can't take you off. --General Lee A. Dickhole Malton Rangers 21:35, 1 February 2007 (UTC)

Wait a minute...I killed a ranger? I don't remember killing a ranger....maybe a few other survivors but not a ranger.....I'm trying to not kill any NMC people since my dedicated survivor, DJSpinbad, is in the C4NT... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:22, 1 February 2007 (UTC)
Oh, Okay then, just a word of advice, don't kill people in view of the rangers, go to the surrounding buildings to do it if you must, but I'll mention it on the boards. --General Lee A. Dickhole Malton Rangers 00:39, 2 February 2007 (UTC)
I noticed... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 12:43, 2 February 2007 (UTC)
So, about these RAF charecters, what exactly do they do? Are they legit or PKers?--Darth Cheney Malton Rangers 13:43, 9 February 2007 (UTC)
Don't worry. They're dedicated survivors that defends Roftwood. I know a few of em. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 13:45, 9 February 2007 (UTC) And if you don't believe what I said...Why would I move my dedicated survivor to Shearbank with a bunch of PKers on my tail??? If that still doesn't convince you...take a look at the RAF wiki page. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 13:51, 9 February 2007 (UTC)

Viral Mutation

Don't worry, it wouldn't allow survivors with the skill to infect others. It doesn't help or hurt survivors any more than regular infection does. --Jon Pyre 17:43, 2 February 2007 (UTC)

That's what confuses me... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:16, 2 February 2007 (UTC)

The 'bank

Hey, you gave me permission! Anyway, has control of Blackmore been going back and forth, or is that just where your zed sleeps?--Lachryma 18:25, 4 February 2007 (UTC)

Re:Military Field Manuels

Ya, good job. Keep it up!--Canuhearmenow Hunt! 16:47, 7 February 2007 (UTC)


No... But I am a RTS and PRG fanatic, can't get enough of Star Wars: Empire At War, for example.--Canuhearmenow Hunt! 15:38, 10 February 2007 (UTC)

Wow... That is a awesome pic!--Canuhearmenow Hunt! 20:09, 10 February 2007 (UTC)

Ghetto Cow's Wishlist

Ironically enough, GC currently has a group of zombie alts trying to take Blackmore. Go figure.--Lachryma 14:44, 22 February 2007 (UTC) they want to ransack Blackmore....or do they want survivors in it? We'll never know... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 14:46, 22 February 2007 (UTC)
Well, as I help lead GC, I probably have a say in that...I think I'll remove that part of the wishlist, since it's from November or so. If Stickling falls though, we'll probably go back to Ridleybank, or just follow the Mall Tour....Thanks for reading our page though!--Lachryma 14:49, 22 February 2007 (UTC)


I draw all my comics by hand, then import them into MSPaint, which I hate to do, cuz it looks horrible and takes a while. However, I don't have a scanner and my handwriting is almost illegible, so my hand drawn comics will probably never show up on this wiki. Sorry! Anyway, what sort of cameo do you want? With which character? Where? I need some info!--Lachryma 23:01, 1 March 2007 (UTC)

Hmm...Stickling...I had some comics drawn for that, but then events moved out of control...yeah, okay, I'll make you a personal comic sometime in the near future...or if you wait a while, I'll randomly slap you in a new one. Your choice.--Lachryma 14:03, 2 March 2007 (UTC)
Death by Carly Simon album...yeah, I'll slap together a comic for ya. I'm a little...bleah right now, but I should have it up soon enough!--Lachryma 23:49, 2 March 2007 (UTC)

Okay, I finished it! Hope you like it:

Axe Hack Comic.PNG

Does it meet your approval?--Lachryma 19:57, 3 March 2007 (UTC)

What?! A one word response? After the many minutes I put into making that...Dammmit!--Lachryma 17:55, 4 March 2007 (UTC)

I'm Back!

What kind of wiki drama occured while I was gone?--Canuhearmenow Hunt! 22:08, 7 March 2007 (UTC)

Holy Shit! Looks like I got work to do. So, are there any Moderators that are not corrupt? If not then I might have to run...--Canuhearmenow Hunt! 21:26, 8 March 2007 (UTC)
Gave a response to your suggestion idea.--Canuhearmenow Hunt! 20:20, 11 March 2007 (UTC)
Yes, I am back in Roftwood. I will enjoy giving your zombies brain some fresh air with the hole I'll shoot in.--Canuhearmenow Hunt! 19:15, 12 March 2007 (UTC)

Oh, well, while you are pounding away at my barricades I will be drinking some Jack Daniels while looking at our absolutly awesome European art collection we set up, I think we got some Van Gogh!--Canuhearmenow Hunt! 23:54, 15 March 2007 (UTC)

All those Christmas trees... I can't believe it... Such carnage. *Sniff* hope those 12 trees that are left survive till June. Also I am out of AP right now. When its fully recharged I'll go over and let my 9mm say hello.--Canuhearmenow Hunt! 19:33, 16 March 2007 (UTC)
Well, I am now at Hildebrand. Too late!--Canuhearmenow Hunt! 19:17, 19 March 2007 (UTC)

I killed Zombie Mistress! She fell like a puppet with its strings cut off!--Canuhearmenow Hunt! 20:04, 22 March 2007 (UTC)

Hell ya Roftwood will hold! We are the baddest suburb in the entire southern half of Malton! Plus, we aren't as "Lol I r 1337!!!111!!" as most other suburbs.--Canuhearmenow Hunt! 19:23, 23 March 2007 (UTC)

Sorry, was away on spring break. If I wasn't then the mall would've surely held.--Canuhearmenow Hunt! 00:18, 31 March 2007 (BST)

Oh... Uhhh, yeah. My Alt is in the Zoo, no joke. He got bored of staying in one place. I'm making him a PKer, actually. Trying the Bad side for now.--Canuhearmenow Hunt! 20:53, 31 March 2007 (BST)
A zombie?!? A flesh-eating, limb-ripping, ZOMBIE? Hey, I like that idea...--Canuhearmenow Hunt! 20:43, 2 April 2007 (BST)

Zerg-Free Trading

There's one thing Funt forgot: travel time! Imagine if the nearest unransacked PD is eight spaces away and the nearest hospital eight in the other direction. Before you could take one trip and stock up on enough ammo/faks to last you for a while. There was less need to travel to resource buildings. Before we were shopping at Costco and taking our SUV to drive stuff back. Now we're going to the grocery and walking back with a small bag. Since the amount of trips needed is vastly higher is makes more sense for survivors to cooperate by splitting up and getting items to exchange with their allies. Travelling 8 spaces to pick up the one FAK you can carry doesn't make sense.

This would not aid zergers either. If they control all the characters why would they need to trade items at all? They could have one character heal everyone, one attack. Only individuals that don't have a coordinated army of bots need diversity in their inventory.--Jon Pyre 09:13, 10 March 2007 (UTC)

The Help Book

Congrats, your suggestion from ages ago has made it to Peer Reviewed, with a 100% success! Here it is. -- Dance Emot.gifTheDavibob T 17:52, 19 March 2007 (UTC)

leveling suggestion

I was actually busy writing a version myself. but hadn't had time to post it and herd it through. I wished you'd contacted me before doing it. But as it was a couple of days I can understand it. --Vista 15:03, 25 March 2007 (BST) (Sorry)

Actually if you feel it isn't going in would you mind retracting this version so I can resubmit it at a later date?--Vista 15:03, 25 March 2007 (BST)

Your Q on talk:suggestions

Axe Hack - I'd put that one under "Class Change: Survivor & Zombie". It's the only one that all the different bits fit into. --Funt Solo Scotland flag.JPG 13:26, 26 March 2007 (BST)

Your vote on my humorous suggestion

Sorry if I offended you by putting in one of your suggestions. To be honest, most of them were randomly picked. But just because I put in one of your suggestions (I think I put one of mine in too, actually) doesn't mean I think it was bad. On the contrary, your suggestion was good just like the others. The point of the suggestion was to point out that everything nerfs something to some degree, and therefore we shouldn't vote against suggestions on that basis. Your suggestion was a good example. While technically nerfing survivors by boosting zombies, it was a good suggestion because it was fair (why should survivors get tips and not zombies?) and made the game better. --Reaper with no name TJ! 00:29, 3 April 2007 (BST)

Survivor Trouble

So, what do you think about the group Extinction and its attempts at winning the game?--Canuhearmenow Hunt! 23:37, 5 April 2007 (BST)


look at the suburbs page. Roftwood is a green island surrounded by a sea of Orange and Red! Yet again we are the Bastion of Humanity in Southern Malton! Also, Hildebrand is back in Survivor hands, much to your dismay.--Canuhearmenow Hunt! 13:57, 8 April 2007 (BST)

I'd like to see you try to PK Canuhearmenow, he is in The Greenhow Building. I'll be waiting...--Canuhearmenow Hunt! 21:00, 10 April 2007 (BST)


You PKed one of my characters! Why would you do something so horrible? *Sniff* I thought you liked me...And he had just gotten revived, too...--Reaper with no name TJ! 15:12, 9 April 2007 (BST)

DAMN! Nice shot! Where are you currently? I got a score to settle now! You even made the "Enemies of the RAF" list, right here: [1] it says "For murdering a member of the RAF and generally being an ass hat." I don't remember you being an asshat when you were killing me...--Canuhearmenow Hunt! 20:26, 11 April 2007 (BST)
... Ok, so its 2-0, just give me about 2 days for revive/AP charge and I'll be after you! Also, whats the new hint to where you are?--Canuhearmenow Hunt! 20:38, 13 April 2007 (BST)
Also, can you go to this website and tell me what you see? [2]

All I can get is a "Unavailable" Message, what do you get?--Canuhearmenow Hunt! 01:10, 14 April 2007 (BST)

LOL! When I got killed the second time I put out a radio broadcast that a person named Axe Hack has killed me 2 times, and asked for his immediate termination. I also said that they should tell you Canuhearmenow sent him! Apparently, someone got my message.--Canuhearmenow Hunt! 15:08, 15 April 2007 (BST)
Hey, I heard you got killed again the RAF strikes again!--Canuhearmenow Hunt! 00:10, 17 April 2007 (BST)
Oh...Well, hmmm... I checked Hildebrand... I checked Nichols...Where could you be....--Canuhearmenow Hunt! 00:13, 17 April 2007 (BST)
Uh oh. Looks like I posted another bounty for your head. And its on 26.17, not 28.17!--Canuhearmenow Hunt! 00:16, 17 April 2007 (BST)
Hmmm. Your good... Too good... Are you in any PKer groups?--Canuhearmenow Hunt! 20:29, 17 April 2007 (BST)
First off, we are planning something big, very big, so we won't bother you. Secondly, the suggestion is very good, I'd put it on the suggestions talk page, but change the snow shovel so that you must use it like an item, so you must press the shovel and it will clear the snow. Finally, say that when it snows, all the non-important areas of the block are white, and the snow shovel makes it look normal (P.S. You are now a top priority kill of the RAF, sorry, wasn't my choice.).--Canuhearmenow Hunt! 20:54, 18 April 2007 (BST)
Why don't you join us in the defense of Blackmore? We can put aside our hatred and replace it with the even greater hatred of zombies. (PS. Where on the Wiki did you see we were holding Blackmore?)--Canuhearmenow Hunt! 21:02, 21 April 2007 (BST)

Random Things

Those look pretty nifty :) Can you do the Beatles' logo? --Specialist290 03:17, 13 April 2007 (BST)


Just to let you know, Killing any memeber of the RAF puts you on our KOS list. And I dont take being PKed lightly. If I see you around me anywere you will have buckshot in your brain. --Deathnut RAF 20:34, 18 April 2007 (BST)

I'm not gonna activally hunt you. But if I do see you I will kill you. --Deathnut RAF 04:07, 19 April 2007 (BST)


Well have fun Pking him.--RAF Lt.G Deathnut RAF 20:12, 4 May 2007 (BST)

Uhh, thats not me at the revive point, that uhh, Canyouhearmenow! Ya, thats right, Canyouhearmenow! Nothing to see here...--Canuhearmenow Hunt! 20:44, 4 May 2007 (BST)
Ok, ya caught me! Are you gonna PK me, or are we going to call a truce?--Canuhearmenow Hunt! 16:50, 6 May 2007 (BST)

Re:Signature Race

Ya rly =P - JedazΣT MC ΞD CT SR 13:46, 8 May 2007 (GMT)

No wa! --Ducis DuxSlothTalk 15:00, 8 May 2007 (BST)

Well, I could, but what's the fun in that?--Labine50 MHG|MEMS|DHPD 15:13, 10 May 2007 (BST)

Ha, the newbs if they stay around delete it the {{welcomenewbie}} template anyway. --Ducis DuxSlothTalk 07:31, 16 May 2007 (BST)

How Goes It?

The title says it all. How goes things, Spinbad? (And if you've forgotten, thanks to you my team and I had a staging point from which we could retake Southwest Yagoton.)--Private Mark 03:52, 9 May 2007 (BST)


I'm gonna be gone for about a month due to regents and finals. Your messages might not be answered except until the weekends. Sorry for the inconvenience. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 13:03, 31 May 2007 (BST)

Um...allow me to clarify...Your messages might not be answered until whenever the hell I sign on...which might be a lot less this month... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:00, 2 June 2007 (BST)

By the way...if you're looking for my characters in-game, they're all idled out so I can focus more on those stupid regents I have in the next week... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 14:39, 13 June 2007 (BST)

Ouch...finals and regents are done...but it looks like I still might not come on a lot due to a small vacation in Taiwan. I'll be visiting my aunt's so don't expect me online much. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 17:02, 29 June 2007 (BST)


Feel free to do so, I just ripped them off the wiki anyways. Not sure if the templates work here, but I'm keeping them anyhow. -Certified=InsaneQuébécois 00:56, 2 June 2007 (BST)

Living in another time?

I'm not living in the past or the future silly. I just like to keep the christmas spirit alive all year round. A dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 16:52, 4 June 2007 (BST)

Vandal Banning

I want to report Motherfcking Shit... :P (my edit was almost done, when you posted your's) -- /// goebiTalkHelp/LFS/SR/NT/MWP /// 13:21, 5 June 2007 (BST)

And like your "signpost" animated picture...:) -- /// goebiTalkHelp/LFS/SR/NT/MWP /// 13:21, 5 June 2007 (BST)

Re: Suicidalangel's Stalking Talk Page

She apparently made one! --Ev933n / Talk PPGC 22:41, 6 June 2007 (BST)

So it would seem! --Ev933n / Talk PPGC 22:51, 6 June 2007 (BST)


Yeah, I would have gone there, but bogging that down if it was an intentional thing seemed pointless. --Ev933n / Talk PPGC 00:42, 9 June 2007 (BST)


Well Ev already knows, but I'm actually a guy FYI, not sure if you knew that or not. He was saying she in reference to either my characters (which are male too.) or my screen/wiki name. It's understandable though, my ex thought up the name, and I stole it from her because I couldn't think of one. Anyway, just wanted to clear that up. A dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 01:07, 9 June 2007 (BST)

==just wanted to say...==

thanks for the gold necklace! :3 I'm going to the nearest mansion to get me one! ~'~,Emily Briar`~,, 08:04, 14 June 2007 (BST)

Hey.. i have a offer.

Seeing as Poopman9 has kicked your sorry @$$ 2ce (yes.. i actually scrolled that far down on the page) i MAY be able to tell you EXACTLY where he only if i get something in return.... I'll just let you decide what that is.. Honestly, i did see Poopman9, but i'm not gonna tell you where he is unless i have an incentive (if i DIDN'T have an incentive, that would just be me lettign you slaughter an inoccent man).

OkOk.. i'll just tell you where he is...but it may be too late. He WAS in Hildebrand Mall, but that was liek a week ago, and i have left to help protect Fort Perryn since then. There, that's where he WAS (and there's a good chance he's still THERE) if you want to PK him. If he's not, ok well, if he IS, w00tness. Seeing as he killed 2ce though, he probably is pretty good..... --Bruce Torbaron 00:52, 29 June 2007 (BST)

--Bruce Torbaron 23:31, 22 June 2007 (BST)


Many of you know this page gets archived at the beginning of the month...which would be tomorrow...but since I'm on vacation...I won't be archiving this page here's my deal to you: Whoever archives this page for me, I'll reward you with any number of Money Trees you want and a cookie. Thank you...and have a nice day! --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:32, 30 June 2007 (BST)

Not new, just a new character.

But good try. :D --PFC Casper 19:28, 2 July 2007 (BST)

Voting on suggestions

Axe Hack, I've noticed that you don't bother to put Keep, Kill, Spam or Dupe before any of your votes. Votes are technically (according to the rules) required to have both the type of vote as well as a reason to be valid. In the Keep or Kill sections it doesn't really matter too much, but in the Spam/Dupe section it does make a difference. Please can you start to add these words in? I know you don't like to spend much time on each suggestion (looking at the time between edits on each page), but it's not much extra work to include them.
Thanks. 'arm. 22:58, 16 July 2007 (BST)

Spam/Dupe is a combined section, and so it's important to differentiate which kind of vote yours is. For instance, I struck one of your votes earlier because what you wrote made it sound like a Dupe vote, but you didn't supply a link. However, if it was a Spam vote I would have been able to tell that it didn't need a link (and therefore not struck it). You can find the the suggestion here.
Skim them? Some of them it seems like you barely read any of the suggestion at all before you vote! For instance, look at my reply to your vote on my suggestion. 'arm. 03:02, 17 July 2007 (BST)

It appears I was in the wrong to have struck your dupe vote, as Vista has reinstated it. Apologies. 'arm. 06:15, 19 July 2007 (BST)

Note to all

I'll be taking a leave of absence, heading to Taiwan on the 31st, be back in a month. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 20:21, 27 July 2007 (BST)

By the way...this means I'm not archiving this page...again. That deal's still up, though! Archive this page for me, and I'll give you as many money trees as you want! Be sure to leave this section to tell everyone I'm gone. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 20:32, 27 July 2007 (BST)
Too late for that deal. The archives been protected. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:58, 3 August 2007 (BST)


Like the new one. --Ducis DuxSlothTalk 13:09, 4 August 2007 (BST)

Swiers promo

That's true, strictly speaking, but I thought the conversation Matt linked on Swiers' talk page was an implied acceptance. I can see the potential ambiguity there, during the time it takes for Swiers to post a formal acceptance, but that shouldn't affect the timing of the third vouch. -- Atticus Rex mfu pif Δ 20:32, 5 August 2007 (BST)

Thanks, AH. I was also the third vouch on Mobius' bid, and I left it in its place because there was no formal or implied acceptance. This case, as I told you, was different. But it's no big deal, as long as the "Third vouch received" line is in place. -- Atticus Rex mfu pif Δ 20:37, 5 August 2007 (BST)

RE To your Re

Ah, but you don't always say whether it's a dupe or spam. :P.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:39, 6 August 2007 (BST)

Money tree.jpg Money Tree
Money Really Does Grow On Trees!
Money tree.jpg Money Tree
Money Really Does Grow On Trees!
Money tree.jpg Money Tree
Money Really Does Grow On Trees!
Money tree.jpg Money Tree
Money Really Does Grow On Trees!
Money tree.jpg Money Tree
Money Really Does Grow On Trees!
Money tree.jpg Money Tree
Money Really Does Grow On Trees!

Join Us Axe...Join Us...-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 01:11, 6 August 2007 (BST)

Ah, but you should. Conformity is the way to go! The dimensions of the picture is 54 by 99.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 01:18, 6 August 2007 (BST)


Well, I was just about to get the welcomenewbie template on his disscusion, but you stole it! Ahh, who cares, you acomplished the same thing I wanted to. --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 16:56, 8 August 2007 (BST)

Haha! Well, theres always next time...I guess... --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 17:06, 8 August 2007 (BST)
To bad I got there first: HAHA! --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 17:09, 8 August 2007 (BST)
Haha! Sure, but I know that I'm going lose...just started today! :P --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 17:11, 8 August 2007 (BST)
I got another: MWAHAHA! --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 17:16, 8 August 2007 (BST)
whoops, didn't see that...shit... --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 17:18, 8 August 2007 (BST)
Ok, I will keep going and compile a list so you can see my greatness.... --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 17:25, 8 August 2007 (BST)
Got some more: 1, 2, 3, 4, 5, and 6! Good for a first day on the job, eh? --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 18:03, 8 August 2007 (BST)
Got more: 7, 8, 9, 10! --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 19:28, 8 August 2007 (BST)
And more: 11, 12, 13, 14, and 15. --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 22:46, 8 August 2007 (BST)
Maybe, five or four hours work i think, and I got more then after that. I couldn't find much new guys. Maybe 4 an hour. --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 13:56, 9 August 2007 (BST)
I know. I always check there contribs before I post. I did it for one guy already. --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 15:39, 9 August 2007 (BST)
Nope, didn't even think of that actually. --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 15:42, 9 August 2007 (BST)
Haha! I luv my fast internet! --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 18:42, 9 August 2007 (BST)
Some times, but it's rare for me. --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 16:18, 10 August 2007 (BST)
Haha! You said it was a race! --Evildemon989 Talk · Help · W! · P! · SU! · TJ! · Hai! 20:19, 11 August 2007 (BST)


Rat-ah-tat-tat.jpg Here, have a rat!
Lachryma has given Axe Hack a rat for various reasons, the main one being that he can't catch his own rats.

--Lachryma 17:47, 9 August 2007 (BST)


When is the next mall tour? BoboTalkClown 00:21, 10 August 2007 (BST)


Hi! What mall tour? P02 Samuel 12:16, 13 August 2007 (BST)

Escape Tunnel Thanks

Crack-pipe.jpg It seemed like a good Idea…
Pavluk has given Axe Hack a crackpipe for digging that escape tunnel.

--Pavluk A! 19:37, 7 September 2007 (BST)

How come I don't get a crack pipe?--Seventythree 00:59, 14 September 2007 (BST)

Wana crack pipe. I WANNA CRACKPIPE!!! NO FAIR! WAAAAHHH!--Seventythree 01:08, 14 September 2007 (BST)

You.... You bastard!--Seventythree 01:20, 14 September 2007 (BST)

Delete Question

Thanks for the input. Where is the "questions page". I've been looking for something like that at perhaps I keep overlooking it. --Wke235 20:18, 9 September 2007 (BST)


Hi.--  AHLGTG 00:57, 14 September 2007 (BST)

Curses...--  AHLGTG 00:58, 14 September 2007 (BST)
Assylum--  AHLGTG 23:34, 15 September 2007 (BST)

My Dual Wielding suggestion

Yeah, like it matters, its got like 1,000 spam votes.

I edited after what like 1 or 2 votes.... Sure, I figured it would die... But not that bad,

read profile, you might notice something... --REHUNK 01:33, 14 September 2007 (BST)

BTW- I noticed that you aren't in a clan. Look up Reanimations. Thats the group I'm in, we Death-Cultists, join if you want too.

Nice flashing .gif at the top :}{. <---those are teeth

--REHUNK 01:44, 14 September 2007 (BST)

ASS, I'll look it up. Our offer still stands, at least check out the wiki for Reanimations. --REHUNK 20:02, 14 September 2007 (BST)

If you have a zombie character, shamble him (or her)on over to Williamsville, Reanimations changed to a zombie group(by that I mean that zombies are the back-bone of the group, we still take pk'ers).--REHUNK 20:14, 5 October 2007 (BST)


.............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .............................................................................. .................................................................................... ..............................................................................+1-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:01, 16 September 2007 (BST)

Well, I could always find another reason to post here then. :D.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:06, 21 September 2007 (BST)


Your'e back! Checked out assylum recently? Assylum. We've changed it a bit. Plus, I finaly got a signature!--SeventythreeTalk 20:41, 26 September 2007 (BST) Sorry! I would have read it, but I forgot --SeventythreeTalk 20:46, 26 September 2007 (BST)

Yeah, I know, he told me he was looking for you, don't worry, I pointed him in the right direction.--SeventythreeTalk 20:51, 26 September 2007 (BST)

I see your mudkips and I raise you a yogurtpot cannon!--SeventythreeTalk 20:55, 26 September 2007 (BST)

Well, that's ok, cos mines in a box--SeventythreeTalk 20:58, 26 September 2007 (BST)

'sok. I gotta yogurt cannon.--SeventythreeTalk 21:00, 26 September 2007 (BST)


Yeah that is what I was bugging you about, heh. Though, it is Friday, so I guess I can forgive you :-P --Ryiis 21:08, 28 September 2007 (BST)

Thief and Vagrant!

You stole me page! Just you wait, I shall create my army in no time. With pictures!--  AHLGTG 23:56, 29 September 2007 (BST)

I ran out of gas, but this is it so far. Evil Plans. --  AHLGTG 03:10, 30 September 2007 (BST)


Thanks for showing me how to make a siggy. BoboTalkClown 23:56, 29 September 2007 (BST)


..................I would say +1 but you might ban me 'cause you're so evil... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:16, 30 September 2007 (BST)

Narr.--  AHLGTG 03:18, 30 September 2007 (BST)
Look at that...I got a shadow following me around... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:19, 30 September 2007 (BST)
Narrr?--  AHLGTG 03:21, 30 September 2007 (BST) Gnome terms...that shadow would be you, Gnome. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:24, 30 September 2007 (BST)
Narrr...--  AHLGTG 03:27, 30 September 2007 (BST)
You guys could continue, but you both know that the only result would be more text on your user pages-- Evil  Vista  03:29, 30 September 2007 (BST)
Um...Let's have a vote...Those wishing for Vista to move this to 73's page, say aye. Aye! --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:33, 30 September 2007 (BST)
I vote nay. O looky, I've got veto powers.-- Evil  Vista  03:45, 30 September 2007 (BST)
DOH.jpg D'OH!
This user has just done something stupid.

You really are evil, Vista. But you'll never be as evil as Gage. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:49, 30 September 2007 (BST)

How to get a sig on Vista's page... I could do it by actually putting a valuable comment with content in it, but thats no fun.--  AHLGTG 03:51, 30 September 2007 (BST)
Hmm...maybe...I got it! --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:54, 30 September 2007 (BST)
What what!?!--  AHLGTG 03:57, 30 September 2007 (BST)
Why don't you check his talk page? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:58, 30 September 2007 (BST)
Ok, I got my link in there. Hopefully he won't notice.--  AHLGTG 04:03, 30 September 2007 (BST)
He didn't notice!--  AHLGTG 04:16, 30 September 2007 (BST)
Oh. My. God. Vista didn't notice your sig as that period there! Now...I'm wondering...This doesn't seem to be Vista at all...I think this impersonator has the real Vista tied up in a closet somewhere... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 04:43, 30 September 2007 (BST)
Yea, I think his sig changed back to what it was before.--  AHLGTG 04:50, 30 September 2007 (BST)
Hm...maybe the real Vista broke out and overtook his evil counterpart? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 04:53, 30 September 2007 (BST)
No, I'm not so sure now. He keeps switching identities! Maybe an inner battle?--  AHLGTG 04:57, 30 September 2007 (BST)
I'm thinking good Vista tied up evil Vista. Evil Vista broke out and wanted revenge and did the same thing good Vista did to evil Vista. Tie him up and throw him in a closet. But good Vista broke free and this stuff just keeps going. Evil Vista is probably waiting across the street from good Vista with a sniper rifle right now... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 05:00, 30 September 2007 (BST)
Which one should we be cheering for?--  AHLGTG 05:13, 30 September 2007 (BST)
Um...*Watches both Vista fight.* You got me...They both look the same... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 05:23, 30 September 2007 (BST)

Fort Creedy. 103% of the survivor population is there.--  AHLGTG 22:22, 1 October 2007 (BST)

My alt is in creedy.--  AHLGTG 22:39, 1 October 2007 (BST)
Smarties.--  AHLGTG 22:43, 1 October 2007 (BST)
Ruddlebank n00b.--  AHLGTG 22:45, 1 October 2007 (BST)
I'll be waiting... --  AHLGTG 22:51, 1 October 2007 (BST)
Ever heard of a Tikhoner? Well I happen to have 50 of them.--  AHLGTG 22:55, 1 October 2007 (BST)
Ever heard of a Tikhon plan? Well lets just say your made of toast.--  AHLGTG 22:59, 1 October 2007 (BST)
What if I'm not there?--  AHLGTG 23:04, 1 October 2007 (BST)
Perhaps this could prove entertaining. When will you come? Our hospital is "under attack" by 40 or so zeds. I make rules?--  AHLGTG 23:08, 1 October 2007 (BST)

There'll be rules, and you'll follow them Mr. Smarty Pants.

1. No use of alts.

2. No involvement of anyone else.

3. I have (2 weeks?) of running from you. It's over if you kill me.

Also, my group might be making a plan that involves mass zombie genocide, so I'd be nice if we had this after.--  AHLGTG 23:20, 1 October 2007 (BST)

1 month.--  AHLGTG 23:31, 1 October 2007 (BST)

And the two Arkhams. Both have no malls and New Arkham is sinking pile of crap. Can I kill you? I'll run first of course.--  AHLGTG 23:39, 1 October 2007 (BST)
K. This will totably be legendary.--  AHLGTG 23:49, 1 October 2007 (BST) Also, as you can see by recent changes I'm expanding and shaping my evil plans page.
Alright, but no alliances.--  AHLGTG 23:52, 1 October 2007 (BST)
We must inform the one who's name is a number spelt out in words.--  AHLGTG 23:57, 1 October 2007 (BST)

Its good. I'll be uploading today or tomorrow... not all at once of course. And I'll see if I can finish my Gnome Army and battles, maybe. I'm starting to believe that I'll have the most extensive user page on the Urban Dead wiki.--  AHLGTG 00:47, 2 October 2007 (BST)

The Suicidalal Angel wishes to join in our manhunt.--  AHLGTG 18:44, 2 October 2007 (BST)

There's only one al in suicidal, thought I'd tell ya' that. And it's faster to go by Engel. Thats what I use, or I abbreviate it S.A. or S.E.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 22:12, 2 October 2007 (BST)
I canit spel.--  AHLGTG 22:19, 2 October 2007 (BST)
I noticed. :).-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 22:34, 2 October 2007 (BST)


thanks for the greets bro! Xalastor


Now what did I do to deserve that?--RAF Lt.G Deathnut RAF 22:11, 1 October 2007 (BST)


Well, my character, Nirras is in pescoside at the moment, helping with the rebuilding effort. Come find me if you wish.--SeventythreeTalk 11:27, 2 October 2007 (BST)

Okay, so let's set this straight, as I wasn't here for the discussion. Post the current rules and locations on my page.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 23:43, 2 October 2007 (BST)

See, thats weird. I thought I was the prey too....T.Z.? Are you spreading lies about me again? ;).-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:01, 3 October 2007 (BST)
Okay, how about a FFA, most kills win.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:07, 3 October 2007 (BST)
To 73's page we go!-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:23, 3 October 2007 (BST)

I've put my affairs in order in Pescoside for the time being, and have asked my group to stay out of it. At the moment I am in heytown heading southwest. I should be ready in a couple of days.--SeventythreeTalk 23:33, 3 October 2007 (BST)

Friendly Fire

Pah. I knew your name sounded familiar. But I checked the Rogues' Gallery and checked your profile and didn't see anything. --Vandr 01:58, 3 October 2007 (BST)

Thanks for the offer! Unfortunately, even after Red Rum finishes Operation Locksmith in Tynte I promised to participate in a scavenger hunt. Perhaps down the road, however, we could have some friendly competition. --Vandr 23:57, 3 October 2007 (BST)

Why I added ALT to your <PrintScreen> suggestion

If you press <PrintScreen> it captures a picture of the entire screen, but if you press <ALT><PrintScreen> it captures a picture of only the active window. I'm a programmer who's been coding DOS and Windows applications for almost thirty years now, and these tricks from the 1980's come out of me every once in a while. I hope it helps. --Grinkov

/* Voting Section */

How about I destroy you? Hmm? (And yes, thats the header from one of the many suggestions).--  AHLGTG 23:20, 3 November 2007 (UTC)

Portal eh? I shall be waiting.--  AHLGTG 19:40, 6 November 2007 (UTC)

*You hear an annoying chorus of children-like laughter. Apparently the Gnomes are amused.* --  AHLGTG 20:09, 6 November 2007 (UTC)

MEDIC! *Medic runs over* Fix my hand with something prominent! "Yessir!" What will my hand look like in the end? Time will tell! (Guaranteed to be deadly)--  AHLGTG 22:12, 6 November 2007 (UTC)

I forgot how to fix that siggy problem. Also, Gnomes are immune to dynamite.--  AHLGTG 22:28, 6 November 2007 (UTC)

Does this show up for you?--  AHLGTG 22:31, 6 November 2007 (UTC)

*Falls to the ground. Thunk!* Still alive, unremarkably as this is all make-believe.... (or is it? Course it is.) *Calls for his spaceship*--  AHLGTG 22:33, 6 November 2007 (UTC)


On who? Please not my group!--SeventythreeTalk 22:12, 7 November 2007 (UTC)

73 looks rather confused..... He has no gates.--SeventythreeTalk 22:23, 7 November 2007 (UTC)

73 is looking even more confused. He certanly has no troops....--SeventythreeTalk 22:30, 7 November 2007 (UTC)

73 was digging it while you where knowcking the unholy shit out of some poor sod in a castle--SeventythreeTalk 22:34, 7 November 2007 (UTC)

Q: What is 200 Ft tall, made mostly of tentacles and teeth, is spawned from the abbysal plains of the sea and eats Mudkips? A: I have no Idea, that's why I put it in the hole.--SeventythreeTalk 22:38, 7 November 2007 (UTC)

Weird slimey tentacled monstrosity starts chowing down on Mudkips like doritos--SeventythreeTalk 22:46, 7 November 2007 (UTC)

73 shakes head, sadly. Another clone gone to waste..... They take bloody ages to grow properly. --SeventythreeTalk 22:53, 7 November 2007 (UTC)

*Laughs at everyone's pitiful army*.--  AHLGTG 22:53, 7 November 2007 (UTC)

My army pwns ur soks. I has teh Yamato Cannon upgradez wit teh Colossus Reactors. i=win u=phail n aids!-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 01:09, 9 November 2007 (UTC)

Er, I don't even have one....--SeventythreeTalk 23:10, 7 November 2007 (UTC)

Do you at least have civilians for me to enslave?--  AHLGTG 23:18, 7 November 2007 (UTC)

Not realy. There was a couple of bored-looking stoners who used to throw rocks at each other, but they moved.--SeventythreeTalk 23:19, 7 November 2007 (UTC)

Darn. Can't enslave numbers either.--  AHLGTG 23:25, 7 November 2007 (UTC)

You can. But then they walk forward or backward and they change. Then they're not there anymore.--SeventythreeTalk 23:26, 7 November 2007 (UTC)

Should I kill you, then?--  AHLGTG 23:43, 7 November 2007 (UTC)

There shall be no killing on my talk page...except by me...*Takes out AK-47 and fires rounds of bullets at 73 and Gnome* --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:02, 9 November 2007 (UTC)


Wow, i haven't been here for awhile....not on this name anyways. U guys remember Bruce Torbaron? lol he was me, and so were a few other that i don't care to mention, because that is not the reason i am here. I am here to say MUHUHAHAHAH!!! I KILLED U AGAIN!! I PWNED U NUBLET!! THAT'S MY 3 TO YOUR 0 AND THE assAULT EVEN HAS MY NAME AND PROFILE!! WOW!! EITHER I MUST BE REALLY GOOD OR U MUST REALLY SUCK!! YES THIS IS JUST TO GLOAT IN YOUR FACE!! UNLESS YOU APOLOGIZE AND AGREE TO A PEACE TREATY I WILL KEEP ON COMING!! I STILL HATE GAGE!! I KEEP KITTENS IN MY FREEZER!! PARDON MY CAPS BUT MY BUTTON IS BRoke. oh.. there we go. Seriously though, take me of your "hit list" and i will stop. If not, you can put me up there a 4th time, and a 5th, and a 6th..... --Poopman9 23:43, 13 November 2007 (UTC)

AHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH!!!!!!!!!!! THE N00B IS BACK!!!!!!!!!!!!!!!!!!! GOD SAVE US ALL!!!!!!! Don't make me get the NMC on you...And no...not the New Malton Colossus. I mean the NMC PKer alts. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:50, 13 November 2007 (UTC)

Har.--  AHLGTG 01:01, 14 November 2007 (UTC)

You son of a bitch...By the way...thanks for your alt ID. I'll be sure to kill him when I kill poop. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:02, 14 November 2007 (UTC)
Looks like he got you good, Axehack.--SeventythreeTalk 01:03, 14 November 2007 (UTC)
Naw, I decided to randomly check Irecords and I found that first click.--  AHLGTG 01:04, 14 November 2007 (UTC)
Looking at the photo Gnome provided...Yep. He's the same n00b as he was last time. Headshot? Please. That only works on zombies. To bad I'll still get up with 1 AP....and I know a few RAF members nearby that would be willing to revive me. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:05, 14 November 2007 (UTC)
If you get up now, I might be able to get over there...--SeventythreeTalk 01:06, 14 November 2007 (UTC)
Beggar!--  AHLGTG 01:07, 14 November 2007 (UTC)
Actualy, no. I'm In peascodside. I thought Havercroft was nearer--SeventythreeTalk 01:08, 14 November 2007 (UTC)
I'll be at Turpin Road revive point, aka the RAF official revive point in the NE of Roftwood. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:08, 14 November 2007 (UTC)
Well, i would go, but even with 50 AP I'd have to overnight in Ridleybank, and that's just laugthable.--SeventythreeTalk 01:11, 14 November 2007 (UTC)
I noticed...I just checked the map...I thought I was at Nichols...I'll be 1 SW of ackland SW corner. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:14, 14 November 2007 (UTC)

... you did that on purpose.--  AHLGTG 01:35, 14 November 2007 (UTC)

Did what? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:36, 14 November 2007 (UTC)

Hay everboday!! This really wasn't supposed to be that big of a deal, just kinda personal between me and Axe here. yes bruce really is ONE of ym many alts. Yes, i DID know that headshot only works on zombies, NO my caps lock was not broken it was just for effect, and yes i think i blew things out of proportion. My bad, im sorry. I aplogize. If you want me to tell you where i am so u can revenge kill me, i will. I juts wanted to make a name for myself the 1st time i did it but now it's made me an outlaw....which is kinda kool wheen i think about it, but then again, it's hard to get things when u can't stay around any malls. So please call off the hunt for me, I apologize (they couldn't get me the last 2 times anyway, so i'm not scared, just inconviencinced (spelling?) so don't think i'm scared, i just want it to end). P.S. I don't keep kittens in my freezer. --Poopman9 22:34, 14 November 2007 (UTC)

Oh By the way.. you guys can stop callign me a noob. If i beat Axe Hack, a mod, THREE TIMES and haven't got killed for it (also i killed BoB Hammero, but he was almost dead already so i don't really count that, and i have no proof), so please stop calling me a noob.
Just realized that u are not a mod, srrys, at least i don't think you are... are you?? --Poopman9 22:37, 14 November 2007 (UTC)

Um, Axe hack isn't a mod.... And I wouldn't realy worry about reprisals, It's a big city.--SeventythreeTalk 22:37, 14 November 2007 (UTC)

Fucking n00b. Get the fuck off my talk page. I don't have money to spare. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 10:50, 15 November 2007 (UTC)

Ooohhh i see... You're going to be all immature and swear at me. Okaay, thats fine, but remember this simple math problem.

According to Axe Hack, Poopman9 = n00b

Yet, Poopman9 killed (pwned) Axe Hack 3 times.

So, according to Axe Hack, Axe Hack is 3 times WORSE than a n00b, something Poopman9 likes to call a nublet.

Mathematical Equation: Poopman9 3x> Axe Hack. Therefore Axe Hack = 1/3 n00b. Which = nublet *giggle*. --Poopman9 00:15, 16 November 2007 (UTC)

Don't make me pull up your old mod bid. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 10:49, 16 November 2007 (UTC)
Also.... Since when did managing to kill another user in game make you any less of a plonker, or make that player worse than you? And Pwned? please.......--SeventythreeTalk 12:11, 16 November 2007 (UTC)
Ack nooo please not the old mod bid!!! I will do anything...maybe. I don't really care, in fact i have been looking for it, because i think i am the only one ever who got less than 3 peopel to vouch for me. It was honestly a joke, and i think it was pretty funny. Oh, and seventythree, if you manage to kill someone once and get away, that doesn't really count as being "better" than them, but if you kill them THREE times AS THEY ARE RUNNING FROM YOU (maybe) and getting away alive ALL THREE TIMES, that is officially considered better. That, and the fact that i have 1500+ unused expierience points. XD --Poopman9 00:17, 17 November 2007 (UTC)
You suck, go away. Proof that you should commit suicide.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 02:39, 17 November 2007 (UTC)
Also, death = not that big a deal in UD. Could be that the reason that you keep managing to kill certain people is that they jsut don't give a crap. YOu want a challenge? Come find me.--SeventythreeTalk 11:12, 17 November 2007 (UTC)
I agree with that, SA. He should have put that on Humorous suggestions instead. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 10:30, 19 November 2007 (UTC)
Wait... You mean that he's been around longer than me? Oh dear god...--SeventythreeTalk 10:33, 19 November 2007 (UTC)
Indeed. He was banned for 1 week....and nobody knew he came back as Bruce...Everyone thought he had just quit. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 10:40, 19 November 2007 (UTC)
And he continues to use words like pwned and such? Was it an accident, do you think? Or was he lobotamised on purpouse?--SeventythreeTalk 10:43, 19 November 2007 (UTC)
I don't remember. I just remember that the wiki sang in unison when poopman9 was banned. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 10:56, 19 November 2007 (UTC)
What was he banned for? That promotion bid?--SeventythreeTalk 00:06, 20 November 2007 (UTC)
He went on a bit of a vandal spree if I'm not mistaken. Although I could be thinking of the wrong person.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:09, 20 November 2007 (UTC)
Nope. He was banned for editing my Archives. I caught it, reported him, and Gage did the honors. And SA. You're thinking of 3pwv. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:10, 20 November 2007 (UTC)
Aww.... I dunno wheter I could ban him... It'd be like kicking a puppy! --SeventythreeTalk 00:11, 20 November 2007 (UTC)
You don't know whether you could ban poop? What kind of sick, twisted mind do you have? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:14, 20 November 2007 (UTC)

I thought he edited your archives a bunch of times. I guess thats just what keeps happening to me, so thats why I'm thinking it. A combination of my case and yours I believe.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:15, 20 November 2007 (UTC)

His first banning, I don't know why...but I do believe it was for trolling. The 2nd one, he edited my Archives once, and just once, despite the warnings on that page not to edit it. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:21, 20 November 2007 (UTC)

So I herd you liek Mudkips.

Is this tru? Madmonkey24Talk CPM User ProfileMadmonkeyavatar-1.jpg 01:53, 14 November 2007 (UTC)

Where'd this come from? Do you hate Mudkips? *A Mudkip Army assembles 5 yards away from Madmonkey*. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 02:11, 14 November 2007 (UTC)
I like mudkipz. I just hate your ar,y. So undisciplined and poorley trained. Why haven't you put them through that program I devised for them yet? You saw how effective my army is, why wouldn't you jump on the chance? :P -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 02:16, 14 November 2007 (UTC)
WHAT??!? Surely you never witness the war I had with Gnome. And besides...I read the Art Of War, by Sun Tzu. Can't get any more training then that. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 02:19, 14 November 2007 (UTC)
So did I, yet your army still sucks. Hmmm. Ever think of adding some variety to it? Maybe a few FedCom mechs? :D -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 02:28, 14 November 2007 (UTC)
There's variety. I got more then Mudkips. Have you checked my Evil Plans page? There's a link to it in my nav bar. While you're there, care to help me with my long overdue page for my suggestion, "Tips in Books"? The long overdue page is located here. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 02:30, 14 November 2007 (UTC)
I looked at it as soon as you created the page. I'll put one in today.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 02:45, 14 November 2007 (UTC)

Possibly a new sig: ahlgTH Am I on the right track? --  AHLGTG 22:51, 19 November 2007 (UTC)

Not bad. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 22:53, 19 November 2007 (UTC)
Fiddle with the colors a bit? I alway have one more link to add.--  AHLGTG 22:54, 19 November 2007 (UTC)
Nah. Now I'd appreciate it if you stop bothering me when I'm trying to update my Evil Plans page...I have a few subpages to add to it....Of course...the plans were stolen from you... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 22:56, 19 November 2007 (UTC)

Yeah, I know. Was just wandering really.--  AHLGTG 23:20, 19 November 2007 (UTC)

I do have evil plans.... I just don't plan to reveal them to any passing stranger...... Although, you could always try realy looking at the talkpage for my signiture!--SeventythreeTalk 00:36, 20 November 2007 (UTC)

Weather in Malton

So, when will this be implemented? Really sounds cool. Soon we can have meteorological reports on the radio (along with random fake ads) on some unused radio channel. A Lost Boy 17:32, 20 November 2007 (UTC)

God damn it...why doesn't anyone ever put the new posts on the bottom? Anyway...How the deuce am I suppose to know when this gets implemented? I'm not the one making the implementations. That's Kevan's job. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:23, 20 November 2007 (UTC)

Damn you Axehack!

I refuse to rise to the temptation. I will not have another random clothes discussion pasted all over my lovely new talkpage..... Noooo!--SeventythreeTalk 15:53, 25 November 2007 (UTC)

Why not? We need a new Assylum. Might as well make it your talk page. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 15:54, 25 November 2007 (UTC)
No way man, no way. Why not your talkpage?--SeventythreeTalk 15:56, 25 November 2007 (UTC)
Because we're used to using your page.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 15:57, 25 November 2007 (UTC)
but... but... I just tidied it up! >Sobs gently<--SeventythreeTalk 15:58, 25 November 2007 (UTC)
I said this before...You can use my page as a third choice. The first choice is you, and the second is Gnome. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 15:59, 25 November 2007 (UTC)
I want to use 73's page.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 16:01, 25 November 2007 (UTC)
Who doesn't? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:02, 25 November 2007 (UTC)
Use 73's page.--  AHLGTG 16:03, 25 November 2007 (UTC)
O.K. Who am I to stand in the way of tradition then.--SeventythreeTalk 16:04, 25 November 2007 (UTC)
If you don't want it, we'll use our second choice. *Glances at Gnome* --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:04, 25 November 2007 (UTC)
NEVAR!!!--  AHLGTG 16:05, 25 November 2007 (UTC)
I'll still use 73's anyway. :) -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 16:05, 25 November 2007 (UTC)
*Looks at list, takes out whiteout and pen, and changes list* OK...we'll use choice 3...SA's page. No. I'm not choice 3 no more. I'm choice 999999999999999 now. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:07, 25 November 2007 (UTC)
Heh. I'll create a special section just for us lot on my talkpage if you like--SeventythreeTalk 16:08, 25 November 2007 (UTC)
Hm....*Destroys current list and writes a new list* OK....Here's the new list....I call it the 95 Thesis. *Shows everyone list. Numbers 1-95 all say 73.* --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:11, 25 November 2007 (UTC)
I like it.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 16:17, 25 November 2007 (UTC)
73 million? I fucking wish mate! --SeventythreeTalk 16:27, 25 November 2007 (UTC)
I said 73 billion, not million. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:35, 25 November 2007 (UTC)
You do realsie that all that talk on the clothes page is gonna go on your page, right?--SeventythreeTalk 21:47, 25 November 2007 (UTC)


No I haven't but hell if one can survive hopefully this will be the other one.--Rico Montoya 01:11, 4 December 2007 (UTC)

Actually ignore that last one. I just looked up Blackmore. That NT fell. I was saying wouldn't it be funny if Angerstein didn't fall to the biggest horde so far.--Rico Montoya 01:19, 4 December 2007 (UTC)

I'll give you that. Eh here's hoping we at least last longer than that.--Rico Montoya 01:25, 4 December 2007 (UTC)

You to.--Rico Montoya 01:31, 4 December 2007 (UTC)


Couldn't really think of a real name for this, but I was just wondering if my talk page looks acceptable now? You sent me the welcome message, so I thought it'd be best to ask you. —The preceding unsigned comment was added by Ashley Valentine (talkcontribs) at an unknown time.

Oh snap, sorry about that! It must've been quite late, as I always sign my post's with <sup>[[RR]]</sup>~~~~ Oh well! --RRAshley Valentine 23:46, 17 December 2007 (UTC)

Well, I figured it out, but it doesn't seem to work. I always got the message '<sup>[[RR]]</sup>Ashley Valentine]]'. Not too sure why, but if you could help me out I'd appreciate it! --Ashley Valentine 00:33, 29 December 2007 (UTC)

What do you mean by Templated Sig? Also, it seems that it's only your blooming page I forget to sign >.< Sorry! --RRAshley Valentine 00:33, 29 December 2007 (UTC)

Thanks for that Axe, it seems to be working now! Also, as another quick question, to work on the Arbitration team would you need anybody to vouch for you, or would you need to be nominated? ----Ash  |  T  |  яя  | 01:27, 29 December 2007 (UTC)

Thanks again, I'm going to read a bit more about how they work (I.E How the cases are handled etc) before I just jump in and say 'I WANTS TO BE ARBITRATOR NAO KTHX' ----Ash  |  T  |  яя  | 01:33, 29 December 2007 (UTC)


User talk:Seventythree/Sig. --  AHLGTG 23:36, 17 December 2007 (UTC)

Hehe! You put operation cookbook into action!--SeventythreeTalk 23:38, 17 December 2007 (UTC)

A grand success! He never noticed!--  AHLGTG 23:38, 17 December 2007 (UTC)
So thats where the page went! I couldn't remember where it was at!-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 23:41, 17 December 2007 (UTC)
Yet you got fouled by Recent Changes again. And that "You have new messages" banner. And I can foul your Sig Race plans...By archiving this to my archive with your sigs already in it! --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:42, 17 December 2007 (UTC)
Nooo! EDIT CONFLICT EDIT CONFLICT!!--  AHLGTG 23:46, 17 December 2007 (UTC)
Archival date....January 1st...or 2nd. You have a few weeks to plan your stopping of the archival. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:48, 17 December 2007 (UTC)
We're talking about making the operation without you knowing about it. Not putting it on your page. Der. :) -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 23:48, 17 December 2007 (UTC)
You have read the link, yes?--SeventythreeTalk 23:49, 17 December 2007 (UTC)
All I see are a bunch of helium huffing bastards codename "Alvin and the Chipmunks". --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:52, 17 December 2007 (UTC)
Is hidden. In a cunning way..........--SeventythreeTalk 23:53, 17 December 2007 (UTC)
*Snickers*--  AHLGTG 23:53, 17 December 2007 (UTC)
*Cackles evilly* Yes comrades, our plan has worked perfectly!-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 23:54, 17 December 2007 (UTC)
*Giggles to self*--SeventythreeTalk 23:55, 17 December 2007 (UTC)
Figure it out yet Axey-poo?-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 23:58, 17 December 2007 (UTC)
Damn...if idiots grew on trees, this place would be an orchard...Now who to hold hostage... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:59, 17 December 2007 (UTC)
{{*Hehehehehe!* Mudkipz! Hehehe!--SeventythreeTalk 23:59, 17 December 2007 (UTC)
By the way...nice recipes. I'll be sure to not send in the Mudkips but rather something else. Mudkips aren't the only unit in my army... --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:00, 18 December 2007 (UTC)
Harharhar! We said you wrote it!--SeventythreeTalk 00:02, 18 December 2007 (UTC)
Obviously you never read the Art of War. You're trying to attack with fire but you're going against the wind. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:04, 18 December 2007 (UTC)
Actualy Sun Tzu wrote an extra chapter in his book, entitled What to do if a bunch of idiots get together to write a demented cookbook while there's a war on For some reason it was never included in the final draft.--SeventythreeTalk 00:07, 18 December 2007 (UTC)
Funny...My copy has that chapter. It's just at the end of that Attack by Fire chapter. It's in small print, so yea...It states "Any idiot who write demented cookbooks are trying to throw you off guard. It is best to keep away and plan an ambush." --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:09, 18 December 2007 (UTC)
Ah..... er..... look! an elephant!--SeventythreeTalk 00:13, 18 December 2007 (UTC)
*Sephiroth flies in and kidnaps Gnome's best soldier, who is then tortured in an anti farting chamber.* Didn't I say ambush? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:16, 18 December 2007 (UTC)
An ambush is where amberries grow!--SeventythreeTalk 00:26, 18 December 2007 (UTC)
Hm...*An idea strikes Axe* My only fear is that the enemy may cut off the noses of their Mudkip prisoners and place them in the front rank to fight against us. That would be the undoing of my army. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 10:52, 18 December 2007 (UTC)


Do you like hacking down trees? --Brian Barbera 21:22, 18 December 2007 (UTC)

Where the hell did this come from? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:23, 18 December 2007 (UTC)

Axe Hack is grouchy. Aren't you? --Brian Barbera 21:24, 18 December 2007 (UTC)

The user seems to be a random spammer. A familiar random spammer...-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 21:26, 18 December 2007 (UTC)
Buddy. If I hate Christmas, I wouldn't have thought of that Santa costume suggestion. And I can see that, SA. He's interfering with our battle. Shall we call it off and go after him for the time being? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:27, 18 December 2007 (UTC)
I'm not much of a hand-shaker, I stick to verbal agreements. So, until my schedule clears up, cease-fire.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 21:53, 18 December 2007 (UTC)
Verbal agreement only. If you don't, you're just going to be ignored. :D -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 21:56, 18 December 2007 (UTC)
Fair enough. The war between you and I shall be postponed, probably for a few days. It may continue between you, Gnome, and 73 though.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 22:00, 18 December 2007 (UTC)

Soft Warning

For spamming the everlasting crap out of A/VB you get yourself a soft warning. The talk page is there for a reason mate, have your inane chatter there. --The Grimch U! E! WAT! 23:08, 18 December 2007 (UTC)

The Purpose of Clothes (Fixed)

In response to your vote on The Purpose of Clothes (Fixed):

11.What part of optional don't you get? --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:07, 18 December 2007 (UTC) Damn...I need to stop reading the votes before the suggestions...Anyway...New reason. This may be stupid. I mean, if you want to see what they're wearing, just look in their profiles. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:09, 18 December 2007 (UTC)

Re This would only apply to people you see in messages that don't supply a profile link. For example, when you see someone get killed. --Jon Pyre 19:29, 19 December 2007 (UTC)

Re: Whew

And only because I've been fairly inactive the past week or two. But don't let that fool ya! --Ducis DuxSlothTalk 22:09, 28 December 2007 (UTC)

Suggestion:20071228 Tangling Grasp affects barricade attacks

I'm curious- in what way do you think ruins are over-powered. The bulk of zombies players would be happy if they were removed from the game, because they seem to be a huge waste of zombie AP that could be spent on more effective things. Notably, ruins act as entry points that can be seen at a distance, and hence may well serve to save survivors lives in burbs that are under heavy zombie attack- which are precisely the ones where entry points often get over barricaded. SIM Core Map.png Swiers 22:16, 28 December 2007 (UTC)

Pinata's? Seriously? Creating a good Pinata is actually very difficult, and a stupid waste of AP. If the Pinata is less than EHB+, it takes fewer AP to tear it down to VSB++ and clean it up than it would to clean up an open ruins and then barricade it to VSB++. However, simply ruining a building and leaving it open consumes FAR fewer AP on the "zombie" side than creating an EHB+ Pinata, and is much simplker to boot (meaning fewer AP spent walking from a revie point or whatever). Pinata's are a go-nowhere idea, really. SIM Core Map.png Swiers 00:40, 29 December 2007 (UTC)

Your bizzare template attack

Yes I can play catch.....

Peasmonkey.JPG ZOMG! Lok at 73s peaz?!?
The Evil, Purple, Pea-King monkey mocks you!

--SeventythreeTalk 00:15, 29 December 2007 (UTC)

Hey, my template is being used again!-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:32, 29 December 2007 (UTC)

Now thats just being unkind.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:34, 29 December 2007 (UTC)

Hey fool, quit spamming the recent changes! Ha, you fell into my trap. You went out of your way to edit out all my posts, and try to pre-empt others with the image, only to find out I tricked you into spamming the recent changes! I win! Yesssss!-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:39, 29 December 2007 (UTC)

Yeah? And what would it be without the welcome newbie spamming? :P -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:43, 29 December 2007 (UTC)
Yeah? I welcome them too. But I don't raep their face with that massive template. Nor do I welcome every newbie. I only help the ones that seem to need/want it.-- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:47, 29 December 2007 (UTC)
Not necessarily. When wikipedia was first opened to everyone, most of us new guys got through without being mind raeped by people trying to up their sig count. :) -- dǝǝɥs ɯɐds: sʎɐʍ1ɐ! 00:51, 29 December 2007 (UTC)


You wrote on a suggestion a little while back "Get Firefox, then download UD Tool. It gives your your current coordinates without the use of a GPS." I've been using z-udtool, and I can't find these feature anywhere. I'd love to take advantage of not having to carry a gps to get my coordinates. Can you help me with this? --PdeqTalk* 07:51, 29 December 2007 (UTC)

Personal tools
project wonderful